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Tunontotnpévn popdn HEYAAWV Kal KPWV oplOpwv

Tumomolnpévn popdn evog pntol aplBuou eival n popdn pe tnv omola unopolue va ypdoupe tov aplbuo,
WG YLVOUEVO VO 0plOpoU amo to 1 péxpt to 10 eni katdAAnAn SVvoun tou 10.

Toug oAU peydAoug aplBpous (katd armoAuTn TIr) Hmopolpe va toug ypdpoupe otn popdn: a-10Y, ue
1< |(1| <10 «katv puoikac.

nx. 40.000=4-10" 12.000.000 =1,2-10" -29.000 =-2,9-10"
Toug MOAU pikpoUG aptBuolg (katd amdAutn Twr) pmopoUpe va toug ypapoupe otn popdn: a-107Y, ue

1< |Cl| <10 «katv ¢puoikac.

nx. 40.000=4-10" 12.000.000 =1,2-107 0,000785=7,85-10"
AmO toug BeTIKOUC aplBUOUG e TUTIOTIOLNUEVN HopPdr], HEYAAUTEPOG €lval AUTOC TOU €XEL TO MEYOAUTEPO
ekBétn oto 10.

nx. 9,23-10°<6,78-10° <3,1-10"

» Na ypdete otnv TUNOTMOLNUEVN HopdT) TOUG apLlBUoUC:
0,0000007 0,00000000701 2.700.000

0,00000101

-0,0000000000123



